	
	
CÂMARA MUNICIPAL DE BATAYPORÃ
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"Feliz é a nação cujo Deus é o Senhor"

Rua Ataliba Ramos, 1.702 - Centro
Batayporã - MS



Ata da primeira sessão ordinária da Câmara Municipal de Batayporã - Estado de Mato Grosso do Sul, em seu quarto período legislativo da décima terceira legislatura. Aos vinte e dois dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezesseis, às dezenove horas, reuniram-se os membros da Câmara Municipal de Batayporã, Presidida pelo Vereador Cícero Humberto Leite e secretariada pela Vereadora Jaqueline de Souza. Foi lido um trecho bíblico pelo Vereador Maurício Ribeiro e em seguida o Presidente abriu os trabalhos, passando ao PEQUENO EXPEDIENTE, com a leitura da ata da ultima sessão ordinária do ano de 2015, na qual foi colocada em discussão, votação e aprovada por unanimidade. Houve CORRESPONDÊNCIAS recebidas do Executivo e de terceiros. No COMUNICADO DOS LÍDERES, Vereador Cabo Máximo como líder do partido PMDB falou sobre a reunião realizada pelo referido partido no dia 18/02, na chácara do Ver. Miguel do Sindicato, onde esteve presente o Deputado Estadual Renato Câmara e varias lideranças do Município. Não houve PROJETOS QUE DERAM ENTRADA NA CASA. Em PALAVRA LIVRE, VEREADOR MAURÍCIO: solicitou um requerimento verbal, que foi colocado em discussão, votação e aprovado por todos, onde pede a responsável técnica pelo setor de habitação do município, Sra. Denise Pesqueira, esclarecimentos pelo fato do município não ter sido contemplado com nenhuma casa do programa do governo na atual administração. No GRANDE EXPEDIENTE foram apresentadas as seguintes proposições: Indicações nº 001 e 003/2016, de autoria dos Vereadores Cícero, Máximo, Jaqueline e Miguel; Indicação nº 002/2016, de autoria do Vereador Miguel do Sindicato; Moções de Pesar nº 001 e 002/2016, de iniciativa do Vereador Cícero Leite, sendo as mesmas colocadas em discussão e votação, aprovadas por todos; Requerimento nº 001/2016, de autoria da Vereadora Nida Trachta, no qual foi colocado em discussão, votação e aprovado por unanimidade, seguindo as respectivas proposições a quem de direito. O INTERVALO REGIMENTAL foi dispensado e na ORDEM DO DIA não houve matérias relacionadas. INSCRITO OS ORADORES, VERADOR MIGUEL DO SINDICATO: falou da proposição de sua autoria onde solicita ao Prefeito Municipal a reforma em caráter de urgência do Ginásio de Esportes “Ernesto Magno Fruguli”. Solicitou também ao Secretário de Obras, Ney Olegário, que faça um serviço de limpeza geral no Cemitério Municipal, onde há um grande acumulo de lixo e agua parada, causando riscos e medo aos moradores ali próximos com a proliferação de larvas do mosquito da dengue.
VEREADOR MAURÍCIO RIBEIRO: ressaltou em sua fala que o partido do PMDB a principio terá candidatura própria no município na eleição deste ano.
[bookmark: _GoBack]VEREADOR JAQUELINE DA OLARIA: falou sobre as solicitações feitas aos Deputados Barbosinha e Renato Câmara em relação aos pedidos de ares condicionados a Escola Estadual Braz Sinigáglia, pedindo aos demais Vereadores que reforcem também esse pedido aos Deputados com quem tem ligação e afinidade. Solicitou também a recuperação da estrada do Pindocaré assim que as chuvas derem uma trégua, uma vez que a estrada esta em péssimas condições de uso, pedindo um cascalhamento para melhoramento Pediu também ao Diretor da Agesul que faça o mais urgente possível à recuperação da Rodovia MS-134 em seu segmento ate o Bairro da Festa, onde esta totalmente danificada pelas chuvas, dizendo-se sentir triste pela retaliação do governo federal em relação às emendas parlamentares federais, prejudicando em muitos os Municípios pequenos em todo o país. 
VEREADOR CABO MÁXIMO: solicitou uma indicação verbal onde pede ao Secretário de Obras a conclusão dos meios fios nas três quadras asfaltadas da Nídio Boffo, e que o mesmo tome providencias, pois o asfalto esta se desmanchando devido às torrentes chuvas. Destacou também que o partido do PMDB tem um projeto de candidatura para a eleição deste ano, mencionando que na politica não há inimigos e sim adversários de siglas.  
O PRESIDENTE VEREADOR CÍCERO LEITE: em seus cumprimentos destacou as proposições de sua própria autoria como as demais em junção com Vereadores Miguel, Máximo e Jaqueline. Não fazendo mais o uso da tribuna agradeceu a presença de todos e encerrou a sessão e determinou a lavratura da presente ata que lida e aprovada segue assinada por quem de direito. Plenário das Deliberações “Herberto Flauzina de Oliveira”, em 22 de fevereiro de 2016.   


___________________________
Cícero Humberto Leite
Vereador Presidente


___________________________
Máximo C. G. Jeleznhak
Vereador 1º Secretário
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